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Vážení čtenáři,
v tomto čísle se mimo jiné dočtete, jak proběhlo setkání s občany ohledně čistič-
ky odpadních vod, připomeneme si účel zelených kontejnerů, definitivní verdikt 
ohledně zrušení pošty v Kylešovicích, jak jsme oslavili den matek anebo, že obec 
rozšířila sdílení informací prostřednictvím facebookové stránky.
Tématem tohoto čísla je ohlédnutí za Obecním a Dětským dnem. Léto společně mů-
žeme oslavit na Benátské a konec prázdnin bude patřit letnímu kinu. 
Po dvaceti pěti letech opouští naší mateřskou školku paní učitelka Eva Waligová. 
Jako provozní zaměstnanec od května posílil náš tým na obci David Gibes. A samo-
zřejmě se dočtete i o sportovních úspěších našich sportovců a spoustu dalších za-
jímavých informací.
Příjemné čtení a krásně strávené léto.                                                                             (red)

Z usnesení 7. zastupitelstva dne 28. března
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) Uzavření „Smlouvy o zprostředkování 
č. 202303 na organizační zajištění akce 
Obecní slavnost obce Chvalíkovice“ 
mezi obcí a Nikol Skupinovou.
2) Uzavření „Nájemní smlouvy“ mezi 
obcí a TJ Sokol Chvalíkovice.
3) „Strategický plán rozvoje obce Chva-
líkovice na období 2023–2026“.
4) Rozpočtové opatření č. 2/2023.
5) Uzavření „Smlouvy o dílo na projek-

tovou dokumentaci přestavby 1. NP ob-
jektu č. p. 120 na byty a dům služeb pro 
občany“ mezi obcí a AMG Studio s.r.o.
6) Uzavření „Pachtovní smlouvy“ mezi 
obcí a Zemědělskou a.s. 
7) Vyřazení nepotřebného drobného 
hmotného majetku obce.
Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostku obce uzavřít výše schvá-
lené smlouvy.                                                                            

(oú)

Z usnesení 8. zastupitelstva dne 25. dubna
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) Uzavření pracovněprávního vztahu 
mezi obcí a členem zastupitelstva 
Davidem Gibesem a to s účinností od 
1. 5. 2023 jako provozního zaměstnan-
ce obce. 
2) Uzavření „Smlouvy o spolupráci při 
zajištění zpětného odběru a zařazení 
místa zpětného odběru do obecní-
ho systému odpadového hospodaření 
s  provozovatelem kolektivního systé-
mu“ mezi obcí a společností Elektrowin  
a.s. 
3) Uzavření „Smlouvy o spolupráci při 
zajištění zpětného odběru a zařazení 
místa zpětného odběru do obecního 

systému odpadového hospodaření“ 
mezi obcí a společností EKO-KOM a.s.
4) Uzavření „Smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-8025542/3“ 
mezi obcí a společností ČEZ Distribuce 
a.s.
5) Uzavření „Příkazní smlouvy“ pro 
stavební a inženýrskou činnost obce 
s Ing. Radkou Schulhauserovou.
6) Vnitřní předpis obce Chvalíkovice pro 
poskytování cestovních náhrad členům 
zastupitelstva.
Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostku obce uzavřít výše schválené 
smlouvy.                                                                            (oú)

Z obecního úřadu
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 Z usnesení 9. zastupitelstva dne 16. května
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) Uzavření „Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo ze dne 11. 4. 2023 na projektovou 
dokumentaci přestavby 1. NP objektu č. 
p. 120 na byty a dům služeb pro obča-
ny“ mezi obcí a AMG Studio s.r.o.
2) Uzavření „Smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu obce Chvalíkovice 

uzavřenou mezi obcí Chvalíkovice a Mo-
ravskoslezským krajem a žádost o po-
skytnutí dotace z rozpočtu obce Chva-
líkovice“.
Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostku obce uzavřít výše schvá-
lené smlouvy.

(oú)

Z obecního úřadu

Benátská
V  sobotu 19. sprna se mohou všichni 
hudbychtivý zájemci těšit na tradiční 
Benátskou zábavu, kterou pořádá TJ 
Sokol Chvalíkovice v areálu na hřišti. 
Své umění představí DJ Petr Ondřej od 
20. do 2. hodiny ranní.                       (red)

Letní kino
Co by to bylo za léto bez večerní 
projekce pod širým nebem? Přijďte i 
vy plácnout pár komárů a občerstvit 
se k hasičářně. Konkrétní tituly budou 
včas zveřejněny. Akci pořádá obec ve 
spolupráci s SDH Chvalíkovice v pátek 
25. srpna.                                              (red)                                                                           

Kalendárium

EverGREEN – zelené kontejnery
S jarem obec opět zpřístupnila zelené 
kontejnery na svoz trávy a listí. Znovu 
připomínáme všem občanům, ať si ne-
pletou zelené kontejnery s hnědými 
popelnicemi na bioodpad, který je svá-
žen například v Opavě. Pro standardní 
bioodpad poskytuje obec stále plastové 
kompostéry. Účelem zelených kontejne-
rů je odlehčit občanům kompostování 
čerstvě posekané trávy během vege-
tačního růstu, případně při sběru spa-
daného listí na podzim. Kontejnery jsou 
totiž po naplnění odvezeny na pole, kde 
slouží jako zelené hnojivo zemědělcům. 
Proto, když obecní pracovníci zjistí, že 
se v kontejneru nachází něco, co se 

na poli jen tak nerozloží, musí pracně 
kontejner čistit od toho, co tam nepatří. 
Nejčastěji tam nachází ořezy tújí, vět-
ve listnatých stromů, ale často se tam 
objeví i exkrementy domácích zvířat, 
jednorázové pleny, kuchyňský odpad 
živočišného původu, dokonce i uhynulá 
zvířata, letáky a noviny, hřbitovní věnce 
či plastové obaly. 
Prosíme, nevhazujte do zelených 
kontejnerů nic, co byste si sami nezaryli 
na zahrádce do půdy. Na ořezané větve 
existují v daném období sběrná místa 
(u hasičárny, na hřišti), na ostatní biolo-
gický odpad slouží kompostéry.                                                            

 (red)

Pošta Opava 6 se přece jen ruší
I když to chvíli vypadalo, že vedení České pošty změnilo názor a naše spádová poš-
ta v Opavě-Kylešovicích zůstane, opak je pravdou a od 1. 7. 2023 budou mít všich-
ni občané Chvalíkovic poštu uloženou na hlavní poště Opava 1 ve Společenském 
a obchodním centru - OC Breda & Weinstein (U Fortny 49, Opava-město).       (red)
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Veřejná debata k otázce čištění odpadních vod
V pondělí 15. května proběhla v soko-
lovně veřejná diskuze s vedením obce a 
občany. Hlavní slovo v debatě měl host, 
Ing. Přecechtěl, který zaplněný sál se-
známil se základními třemi variantami, 
kterými se vedení obce aktuálně za-
bývá. Ing. Přecechtěl řeší problematiku 
odpadních vod dlouhodobě a ve Chva-
líkovicích je od samého počátku. Vel-
mi detailně popsal výhody a nevýhody 
všech variant. Téměř na závěr zaznělo 
také, že obec v současné době, při od-
hadu celkových investičních nákladů a 
při započítání případné dotace nedo-
sáhne na úvěr, kterým by dofinancovala 
zbylou část investice u varianty vybu-
dování nové oddílné kanalizace obecní 
čističky odpadních vod. Pro konkrétní 
představu by obec potřebovala úvěr 
ve výši cca 100   mil. Kč, což by zna-
menalo roční splátky přibližně 7,5  mil. 
Kč. Toto si Chvalíkovice s 10milionovým 
rozpočtem nemohou dovolit. Jako nej-
vhodnější se proto aktuálně jeví vy-
pracování dokumentace a pořízení 
domovních ČOV pro každý dům s  tím, 
že větší část nákladů bude hrazena 

z dotace a o zbylou část se podělí obec 
s vlastníky nemovitostí, přitom podle 
pravidel dotačního titulu čističky zů-
stanou minimálně 10 let v  rukou obce, 
která se o ně bude starat, servisovat, 
opravovat, dělat rozbory odpadních vod 
a vyvážet je. Pověřený pracovník na obci 
bude vzdáleně monitorovat stav každé 
čištičky a bude operativně řešit nasta-
lé problémy. Všem nemovitostem bude 
vybrána čistička na míru, podle osob, 
které žijí v domácnosti. Stejnou cestou 
už se vydala část obcí například městys 
Litultovice nebo obec Rybí.
Pro toto řešení je ale třeba změnit roz-
hodnutí obecního referenda z roku 
2019, kterým je obecní zastupitel-
stvo stále vázáno. V  letních měsících 
proběhne průzkum v  obci, abychom 
zjistili, jak přesně v současnosti naklá-
dá každý dům se svou odpadní vodou a 
jaký bude zájem o pořízení domovních 
čističek prostřednictvím obce.   

text a foto: red

Z obecního úřadu
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Z obecního úřadu
Informace z obce skrze nové sociální sítě

Obecní úřad se snaží rozšiřovat 
dostupnost informací o dění v obci 
prostřednictvím různých medií, někte-
ří z  Vás jistě zaznamenali facebookový 
profil „Obecní úřad Chvalíkovice“. Mimo 
to nabízí obec také bezplatnou službu 
„SMART INFO“, kdy důležité zprávy a 
informace můžete po registraci dostávat 
na svůj telefon prostřednictvím SMS 

nebo e-mailů. Kromě toho, jsme se také 
stali součástí mobilní aplikace V OB-
RAZE, která je dostupná jak pro chytré 
telefony a její výhodou je, že si můžete 
přidat i okolní obce, takže Vám už nikdy 
neuteče, co se děje v Brance, Oticích, 
Hradci nebo Raduni. Podrobnější infor-
mace naleznete na webových stránkách 
obce.                                                        (red)
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Pomůže netradiční řešení?
Vážení čtenáři, milovníci přírody a přá-
telé myslivosti.
V předchozím článku jsme se snažili 
popsat, jak se chovat, když se setkáte 
s mladým a zdánlivě opuštěným srnče-
tem nebo zajíčkem. Snad jste jich viděli 
dost a tuto situaci jste řešit nemuseli a 
pokud ano, tak vám pomohl náš návod. 
Srnčata už nám povyrostla a mají se 
k světu. Super! Jenže hned když se 
pořádně rozběhnou, tak řešíme další, 
a jsme přesvědčeni, že ještě závažnější 
problém, a to je silnice. Silnice by 
nebyl možná ten hlavní problém, kdyby 
projíždějící řidiči brali zřetel na to, že 
na nich nejsou sami a občas ji může 
přejít nějaká zvěř.  Občas není asi to 
správné vyjádření stavu, protože jen 
v okolí Raduně, Vršovic a Chvalíkovic, 
napočítáme každoročně kolem 30 kusů 
srnčí zvěře, které srazí auto. Jedna věc 
je značný počet sražené a většinou 
usmrcené srnčí zvěře a druhá o dost 
důležitější, je samozřejmě bezpečnost 
účastníků silničního provozu. 

Několik let se snažíme najít řešení, ale 
žádný z vyzkoušených způsobů neza-
bírá. Dokonce ani pachové ohradníky, 
které doporučuje řada odborných člán-
ků v  mysliveckých časopisech. Letos 
jsme přišli s novým, netradičním ná-
vrhem (a nemyslíme si, že to situaci 
zcela vyřeší) a to jsou informační ce-
dulky upozorňující na srnčí zvěř, pře-
cházející silnici. Cedule budou umístěny 
na vybraných úsecích kolem silnic, spo-
jujících Opavu s vesnicemi které jsou 
součástí naší honitby. Možná už jste je 
viděli a pokud ano, tak víte, kdo je tam 
pověsil a proč. Vás řidiče chceme požá-
dat, abyste v úsecích označených výše 
popsaným způsobem snížili rychlost 
jízdy, byli opatrní a pomohli nám počet 
sražených srnek snížit na minimum. 
Velké poděkování patří obcím Vršovice, 
Raduň a Chvalíkovice, které nás pod-
pořily při zajištění informačních cedulí.
Děkujeme

členové MS Maršovec

Myslivci
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Jarní stezka
Jarní stezka se pomalu ve Chvalíkovi-
cích stává tradiční událostí. Během 
týdne na konci března přilákala bez-
mála 100 dětí z naší vesnice. Vlaštovka 
Chvalinka provázela malé dobrodruhy a 
jejich rodiče od hřiště až k rybníkům. Po 

stezce jí museli pomoct s pěti úkoly. Vy-
tvoření pavučiny mezi stromy byl jeden 
z nejoblíbenějších, kdy děti vytvořily 
v lese nádherné dílo.      

Text: Barbora Rychtárová, foto: red

Akce

Oslavy Dne matek
Odpoledne plné básniček a písniček pa-
třilo ve čtvrtek 18. května maminkám a 
babičkám v mateřské škole, kde jim děti 
popřály a každá maminka dostala malý 
dárek.  
I letos obec připravila výlet ke Dni ma-
tek, v sobotu 21. května, návštěvu a 
prohlídku renesančního zámku v Brun-

tále s procházkou po zámeckém parku. 
Po prohlídce následoval oběd v restau-
raci Zastávka v Úvalnu. Výlet se vydařil, 
počasí nám přálo a myslíme, že se ma-
minkám líbilo. Rádi přivítáme náměty, 
která místa byste rády navštívily v příš-
tím roce. Své náměty můžete zasílat na 
e-mail obec@chvalikovice.cz .    (red, oú) 
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Vatra
V pátek 21. dubna uspořádal Sbor 
dobrovolných hasičů Vatru, kterou do-
plnily děti v přestrojení za čarodějni-
ce a čaroděje. Tradičně se sešly před 
školkou, kde přednesly básničku a 
v  průvodu spolu s rodiči pokračovaly 

k hasičárně, kde už bylo připraveno ob-
čerstvení. Po setmění jsme všichni sle-
dovali zapálení vatry. A jako vždy jsme 
si to užili.       

text a foto: red

Akce

Aprílový závod na kolech
Na startu byli připraveni tři závodníci na 
odrážedlech, 4 dívky a 13 chlapců na 
kolech.
Závody se skládají ze tří disciplín: sprint 
100 m, cyklokros-louka a okruh kolem 
rybníků.
Po závodech si děti opekly špekáčky. 

Pro všechny zúčastněné byly připraveny 
medaile, pití a sladkosti.
Trošku nám foukalo, nikdo se nezranil a 
dva spadlé řetězy –  to prostě k závo-
dům na kolech patří.

      text a foto: Jaromír Tvrdý
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Obecní den a Den dětí ve Chvalíkovicích
Letošní obecní den byl netradičně spo-
jen s oslavami Mezinárodního dne dětí 
a konal se tedy už v sobotu 3. června. 
O program, stejně jako předešlá léta 
se postarala agentura Tomáše Skupiny 
z Pusté Polomi. Program byl jako vždy 
našlapaný, děti nejen z Chvalíkovic, ale 
i z širokého okolí již od 14 hodin plnily 
různé disciplíny spojené se spolkovým 
životem ve Chvalíkovicích. Děti si tak 
vyzkoušely stanoviště hasičů, rybářů, 
včelařů, fotbalistů, kuželkářů a mysliv-
ců. Na podiu se střídali Maxíci, klaunka, 
imitátor Petr Stebnický a vrcholem dne  i 
večera bylo vystoupení dvou hudebních 

uskupení a to U2 Revival a z loňska na-
šemu publiku známý Kabát Revival. 
Večer zakončil diskokarneval s  Jaku-
bem Močidlanem. Také již tradičně se 
obecního dne účastnila delegace z  na-
šeho kmotrovského města Železný 
Brod, tentokráte vedená místostarostou 
Ivanem Mališem. Kromě zábavy a hudby 
z podia se mohli návštěvníci občerstvit 
a doplnit síly u několika stánků, jejichž 
organizace se ujali zástupci všech spol-
ků v obci. Všem, kdo se na přípravě a 
organizaci akce podíleli, patří velký dík!

text a foto: Barbora Rychtárová a red

Téma čísla
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Loučení ve školce...
Školní rok máme u konce a úplně po-
sledním byl pro pět dětí, které po 
prázdninách nastoupí do první třídy. Le-
tos se s mateřskou školou rozloučili Ve-
ronika Krámerová, Adam Kopič, Jakub 
Falt, Dora Sokolová a Markéta Rychtá-
rová.
Rodiče budoucích prvňáčků připravili na 
pátek 23. června rozloučení a pasování. 
Od obce rodiče obdrželi poukaz na ná-
kup školních potřeb v hodnotě 1 000 Kč. 

Tímto všem prvňáčkům i jejich rodičům 
přejeme, aby se jim dařilo a ve škole 
slavili samé úspěchy.
Letos se však neloučíme jen s těmito 
předškoláky, ale na zaslouženou penzi 
odchází po dvaceti pěti letech také paní 
učitelka Eva Waligová. Jménem všech 
rodičů a dětí děkujeme za její neutu-
chájící elán a přejeme hodně zdraví do 
dalších let.                                                            (red)
    

Sousedské smažení vajec
Tradiční sousedské smažení vajec při-
lákalo v sobotu 10. června obyvatele 
ulic Žlabinská, Trničí a U Sokolovny, kteří 
se rozhodli strávit odpoledne společně 
a přivítat léto neotřelým způsobem. 
Letošní téma kloubouků bylo přijato 
s nadšením a přineslo do sousedství ve-
selou a neformální atmosféru.
Bohužel, po dvou hodinách začalo pršet 
a oslavy se přesunuly pod nejbližší 
pergoly. I když se nekonala plánovaná 
společenská zábava kvůli nepřízni po-
časí, nálada neklesla. Všichni se skvěle 
bavili, sdíleli si recepty a předávali tipy 
z pohoštění, které přinesli. Každý sou-

sed se předvedl svými specialitami a 
vytvořil tak pestrý výběr chutí. Bylo to 
jako gastronomická slavnost plná roz-
manitých pokrmů, které jsme ochotně 
ochutnávali a diskutovali o nich. Prostor 
pod pergolami se proměnil v příjemné 
místo pro neformální povídání a poskytl 
nám příležitost lépe se poznat. Po celou 
dobu jsme se cítili jako jedna velká ro-
dina, která si užívá sousedského ducha 
a sounáležitosti. Sousedské smažení 
vajec nám připomnělo, jak důležité je 
udržovat přátelské vztahy a společně se 
radovat z maličkostí.
                          text a foto: Monika Halšková

Akce

MŠ a ZŠ
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Den otců
V sobotu 17. června se sešli otcové 
na pravidelném setkání ke Dni otců.
Šestnáctý ročník se nesl opět v živém 
duchu i když polovina zúčastněných 
má dokonce už vnoučata. Hrál se turnaj 
v kuželkách, tradičních 10+10 dorážka. 
V ovzduší plném emocí, dobře míně-
ných rad a létajících kuželek, se z osm-
nácti přítomných stal vítězem Drahomír 
Hendrych, čuldu obhájil loňský favorit.
Poté, co se všichni posilnili  gulášem, 

následovalo zhodnocení  výsledků a 
vyhlášení vítězů. 
Nakonec, jako vždy, bylo losování 
hodnotných cen (ceny se losují, aby se 
tak vyrovnal nepoměr mezi dobrými a 
horšími hráči).
Děkujeme Romanovi za guláš a obci za 
podporu.
Doufáme, že v dalším ročníku přivítáme 
do svých „drah“ nové tatíky.
text: Martin Nedopil, foto: Markéta Nosková

Akce

Inzerce
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Mladí hasiči

Máme tady jaro a to pro hasiče znamená 
soutěže.
V jarních kolech OLMH nás čekalo 
celkem 5 kol. První se odehrálo 29. 4. 
v  Malých Hošticích, kde si mladší žáci 
vyběhali 6. místo a starší žáci 3. místo.
Další kolo proběhlo 6. 5. v Těškovicích. 
Tam se mladšímu družstvu dařilo lépe 
a umístili se na 2. místě, zato staršímu 
družstvu to nesedlo a umístili se na 
5. místě.
V pořadí další bylo 8. kolo ve Slav-
kově 27. 5. Tuto soutěž jsme zaháji-
li vypuštěním holubů, video můžete 
shlédnout na našich facebookových 
stránkách. A vypadá to, že to naše zá-
vodníky nabudilo a podařilo se jim vy-
bojovat 1. místo v kategorii mladší žáci 
a 3. místo za starší žáky.
Předposlední kolo proběhlo ve Štěpán-
kovicích 3. 6. Zde se dětem dařilo stejně 
jako ve Slavkově, tedy odvezli jsme si 
poháry za 1. a 3. místo.
Poslední kolo  se odehrálo 17. 6. v Mi-
lostovicích, mladší žáci se umístili na 
2. a starší na 7. místě. Celkově skončili 
mladší žáci na krásném 2. místě a starší 
na 4. místě, obě družstva postupují do 
okresního kola o pohár starosty Bolatic, 
které se koná 24. 6.
Jako každý rok se naši svěřenci zú-
častnili i Hry Plamen, která proběhla 
8. 5. ve Slavkově. Oběma družstvům se 
dařilo a umístili se na bedně a tím si vy-
sloužili postup do okresního kola, které 

se konalo v Opavě na Tyršově stadionu 
20.5. Konkurence už byla větší a dětem 
se moc nedařilo a bohužel do krajského 
kola nepostoupili.
I letos jsme se přihlásili do soutěže 
jednotlivců v běhu na 60 m s překáž-
kami – Slezský pohár.
Naše SDH reprezentuje celkem 8 dětí, 
za mladší žáky to jsou Dominik Raab a 
František Věntus.
Za mladší dívky Alma a Adele Kudělovy
A v neposlední řadě za starší dívky Bar-
ča Beinhauerová, Laura Beková, Ema a 
Mia Kudělovy.
Již máme za sebou 2 závody tohoto 
ročníku. Podívali jsme se do Ostravy-
Nové Vsi a do Opavy na Tyršův stadion. 
27. 5. jsme do Ostravy  jeli jen se 3 zá-
vodníky František se umístil na 6. místě, 
Barča na 25 a Laura na 2. místě.
28. 5. v Opavě už byla reprezentace 
našeho SDH větší. František se umístil 
na 6. místě, Alma na 19. mistě, Laura 
na 7.  mistě, Ema na 25. ,Barča na 52. 
a Mia na 53. místě. Jednalo se o kvalifi-
kační kolo na  mistrovství ČR, a naši dva 
závodníci, kteří se umístili na postupo-
vých příčkách se podívají v září do Brna. 
Doufejme, že se jim bude dařit a ukáží 
jak to ve Chvalíkovicích běhá.
Veškeré novinky o našem SDH můžete 
sledovat na facebooku.
Děkujeme za přízeň

text: Michaela Beková, foto: SDH
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Vydařená sezóna kuželkářů
Po ukončení Autobond group Opavské 
lV letošní sezóně se oběma družstvům 
chvalikovských kuželkářů dařilo. Naši 
hráči TJ Sokol Chvalíkovice A, kteří loni 
vyhráli třetí ligu se letos jako nováček 
druhé ligy umístili po dobrých výko-
nech na velice pěkném třetím místě 
ve složení: Hendrych David, Hendrych 
Josef, Hendrych Radek, Mückstein 
Jonas, Mückstein Otto, Staněk Aleš, 
Staněk Jiří. Valenta Vladimír a Denis 
Vítek byli náhradníky družstva A, když 
vypadl někdo ze základní sestavy, vždy 
nastoupili a podrželi svými výkony druž-
stvo A.
Rád bych také poblahopřál našim kužel-
kářům TJ sokol Chvalíkovice B, kterým 
se podařilo v jarní části vyhrát všech-
ny zápasy a zdárně ukončit sezónu na 
prvním místě. Družstvo B vyhrálo mezi-
okresní přebor ve složení: Daniel Be-
inhauer, David Beinhauer, Marek Hrbáč, 
Vladimír Kostka, Sabina Trulejová, Vla-
dimír Valenta, Denis Vítek.
Všem kuželkářům bych rád poděkoval 
za skvělou reprezentaci obce a Sokolu 
Chvalíkovice v sezóně 2022/2023.
Proto, abychom mohli realizovat postup 
do vyšší soutěže by jsme rádi rozšířili 

základnu našich členů a hledáme zá-
jemce a sportovně založené adepty pro 
hraní kuželek, mládež, muže i ženy. Věk 
nerozhoduje. Hraní kuželek je sport a 
zábava na celý život. Tréninky jsou v ku-
želně ve Chvalíkovicích, rádi Vás přivítá-
me každou neděli od 09:30 do 10:00. 
Jestli se někdo strachuje, že mu to ne-
půjde, že se to nenaučí, je to zbytečné. 
Zaučíme, naučíme a  připravíme Vás tak, 
abyste byli oporou kuželkářského oddí-
lu. 
Těšíme se na Vás.
Mimo sezónní zápasy se také uskutečni-
lo přátelské utkání s Lipníkem nad Beč-
vou. O prázdninách se pořádá 7. ročník 
turnaje 4 družstev, který v letošním roce 
pořádají Chvalíkovice. Turnaj 4 družstev 
proběhne v sobotu 19. 8. 2023.
Poslední dva týdny v měsíci květnu pro-
bíhala oprava kuželkářských drah a vý-
měny gum náhoziště. Touto cestou bych 
chtěl poděkovat obci za dotaci bez, kte-
ré by tato oprava proběhnout nemohla 
a také aktivním členům kuželkářského 
oddílu, kteří se na opravě kuželny podí-
leli.

text: Radek Hendrych
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Fotbalová Abeceda 2023 Chvalíkovice

5. ročníku fotbalové abecedy se 
účastnilo v neděli 7. května 11 družstev 
r. 2013–2017. Za studeného počasí 
hráči soutěžili ve fotbale, nožičkách, o 
síť, střelba přes zeď, slalom jednotliv-
ců a penalty. Pro hráče byly připraveny 
sladkosti, cukrová vata, občerstvení a 
odměny. To vše se zvládlo za 3,5 hodi-
ny. Po sečtení všech disciplín bylo pořa-
dí týmů:

11. Kylešovice B
10. Chvalíkovice B
9. Větřkovice
8. Velké Albrechtice

7. Stará Bělá
6. Stěbořice
5. Suché Lazce
4. Kylešovice A
3. Velké Heraltice
2. Hradec nad Moravicí
1. Chvalíkovice A

Děkujeme družstvům za účast na abe-
cedě, rodičům a sponzorům, bez kte-
rých by se tato akce neuskutečnila. A 
zase někdy na turnaji ve Chvalíkovicích. 

text a foto: Jaromír Tvrdý
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Fotbalový turnaj žáků r. 2010–2012

V pátek 12. května 2023 pořádal TJ 
Sokol Chvalíkovice turnaj žákovských 
družstev. Turnaje se účastnilo pět 
týmů. Hrálo se 18 minut na dvou hři-
štích všechna družstva mezi sebou. 
Tým, který měl volno, mohl odpočívat 
a občerstvit se anebo mohl soutěžit 
v doprovodných disciplínách - slalom 
s míčem, nožičky na čas, střelba přes 
zeď. Každý hráč si vybral, co se mu za-
mlouvalo, 25 minut volna uteklo a šlo se 
na další zápas. Zápasy byly vyrovnané a 
hrálo se do posledních minut.
Po odehrání všech zápasů, dostali hráči 
pozdní svačinu a šlo se na vyhlášení. Vy-

hlašovaly se tři nejlepší v disciplínách, 
tři střelci a nakonec umístění týmů. 
Pořadí týmů: 5. místo holky SFC – po-
daly bojovný výkon. 4. místo Budišovi-
ce – doprovázela je smůla se zraněním, 
3.  místo Pustá Polom – díky výborné 
brankářce, 2. místo Skřípov – nastříleli 
nejvíce gólů a 1. místo domácí Chva-
líkovice – měly dobrou obranu a ta jim 
pomohla k vítězství. Celý turnaj se ode-
hrál ve dvou hodinách. Děkujeme za 
účast všem týmům a pořadatelům.

text a foto: Jaromír Tvrdý    
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Velký úspěch Filipa Šafarčíka při závodech v Třinci
V letošní sezóně se po úvodním závo-
dě ve Vysokém Mýtě jel v pořadí druhý 
závod Rival Trophy 2023 a to na okruhu 
Steel Ring v Třinci. Na něm byli k vidění 
nejlepší jezdci jak z České republiky tak 
i zahraničí. V kategorii ,,FAST,, se v první 
jízdě umístil na 11. a v jízdě druhé na 
10. místě Alexander Němec. Udržel se 
tak uprostřed startovního pole, přesto 
že pomýšlel na vyšší příčky. Dlouhý a 
náročný závod mu nedopřál více štěs-
tí. O to víc se dařilo Filipovi Šafarčíkovi, 
který jezdí prestižní kategorii ,,ELITE,,. 
Přijel do Třince povzbuzen jak dobrým 
výsledkem z prvního závodu, tak pod-

porou rodiny a kamarádů. První jízda 
se pro něj na začátku nevyvíjela příz-
nivě. Jezdil na 8. místě, ale zabojoval. 
Po několika předjetích a postupným 
zvyšováním tempa se vypracoval na 
3. místo. Byl tak často v hledáčku kamer 
při živém vysílání na YouTube. V  druhé 
jízdě si udržel 4. místo, z kterého i 
do obou závodů startoval. Celkově si 
v Třinci dojel pro vynikající 2.  místo. 
Velká gratulace Filipe! Všechny tyto 
závody se dají sledovat online v den 
závodů, ale i zpětně na youtube.com 

Morava Racing Team


